



4月8日铁路迎来新运行图

长江安徽段各市前往武汉时间大幅缩短

星报讯(记者 祝亮) 记者从铁路部门获悉,即日起将暂停发售4月8日及以后始发的各次旅客列车车票,预计恢复发售时间为4月2日。根据计划,4月8日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。新图统筹了铁路新线投用和客货列车开行结构调整,使运力资源得到精准配置。

本次调图,增加湖北前往长三角地区的高铁路径,丰富旅客出行选择。经由武汉至黄冈、黄冈至黄梅、安庆至九江、南京至安庆等高铁线路,安排开行武汉、宜昌至安庆、池州、铜陵、南京、上海、杭州等城市的动车组列车24列。调图后,经黄冈至黄梅高铁,武汉至安庆、池州、铜陵等地旅行时间大幅压缩。

货物方面,增开国际联运、海铁联运货物列车,更好服务高水平对外开放。充分发挥中老铁路通道能力和国际班列战略通道作用,新增中老铁路昆明东至磨憨跨境货物列车4列,分别增开中欧班列、西部陆海新通道班列4列、3列,加密国内部分城市国际班列开行周期,促进国际物流合作和贸易发展,更好服务国际产业链供应链稳定和高水平对外开放。

此外,结合疫情防控从严从紧要求和人民群众便捷出行需求,“一日一图”精准安排运力,继续做好延长12306网站售票和改签服务时间、提供乘车临时电子身份证明等线上服务,大力推广旅客进站、候车、中转、订

餐等线下环节无接触式服务,持续做好老、幼、病、残、孕等重点旅客和脱网人群出行温馨服务;整治设备设施,提升服务质量,进一步开好公益性“慢火车”;巩固铁路货运电子商务平台95306整体升级成果,不断完善货运业务网上全程办理流程,进一步提升便利化程度和客户服务体验。

铁路部门提示,调图后客货列车开行变化情况和相关服务资讯,旅客、货主朋友可通过铁路12306、95306网站、客户端、微信等渠道查询,或关注各地铁路部门发布的动态信息及各大火车站公告,以便合理安排行程和货物运输事宜。

法网恢恢

跑分团伙“黑吃黑” 扯出“案中案” 合肥警方连续 破获多起“帮信”案

星报讯(合公新 记者 徐越蕃) “跑分”就是帮凶!合肥警方始终以“零容忍”的态势,打击各类电信网络诈骗及涉电话卡、银行卡等违法犯罪活动,全力斩断涉“两卡”黑灰产业链。

3月7日,合肥市公安局高新分局刑警大队接到群众报警,称遭遇冒充客服类电信诈骗。接警后,民警迅速行动,于3月13日将犯罪嫌疑人李某某及其团伙潘某、戴某、龚某、姚某一网打尽。

经调查,李某某供述了其团伙参与“跑分”洗钱的犯罪事实。调查中,李某某还供述了其诈骗、敲诈其他诈骗分子的犯罪事实。原来,李某某知道“跑分”是公安机关严厉打击的违法犯罪行为。随后,他便萌生出对其他犯罪团伙实施敲诈的想法。

李某某首先找到从事“跑分业务”的王某,声称自己有多张银行卡出售。随后,王某便约李某某见面“详谈”。而潘某等人则在附近等候李某某的“信号”。看到“佣金”到账后,潘某等4人立即冲入现场,“扣押”涉案银行卡。在这起“黑吃黑”的案件中,李某某团伙共获利21万元。目前,以李某某为首的5人团伙以及王某均已落网。案件正在进一步侦查中。

3月23日,合肥市公安局庐阳分局责任区刑警一队民警在工作中发现,嫌疑人汪某某的银行卡存在异常。经进一步分析,民警判断汪某某有帮助电信网络诈骗团伙进行“跑分”洗钱的重大嫌疑。经审讯,汪某某如实供述自己出租银行卡给他人从事违法犯罪活动,牟取非法利益的事实。民警顺藤摸瓜,在48小时内陆续抓获该团伙中的陆某某、杨某、马某某等人,一举摧毁这个“跑分”洗钱团伙。目前,案件在进一步侦办中。

所谓“跑分”,是利用银行账户或支付账户帮助不法分子转移资金,从中赚取佣金,致使大量涉诈资金流向境外。警方提醒,买卖、出租、出借银行卡、对公账户、支付账户、电话卡等行为涉嫌违法犯罪,将受到法律制裁和联合惩戒。请珍惜个人信用,自觉抵制犯罪。如发现买卖“两卡”违法犯罪行为,请及时向公安机关举报。

未凭处方销售处方药 顶格罚款1000元

星报讯(周书悦 余娜 季云冈 记者 沈娟娟) 3月27日,合肥市五里墩市场监管所检查发现,一家药店疫情防控意识薄弱,疫情防控措施不到位,且未凭处方销售处方药案,对涉事药店作出了“警告”和“罚款1000元”处罚决定。

3月14日,五里墩市场监管所对一药店进行监督检查,现场查询药店电脑系统当日的销售记录,发现销售“一退两抗”处方药时,不仅没有要求顾客提供处方笺,也没有上传销售信息记录至合肥通购药信息系统,执法人员对该药店下达责令改正通知书,责令立即改正并暂停药品销售三天。3月15日,药店负责人来到五里墩市场监管所提交了整改报告,承诺已经进行了彻底整改。

3月27日,执法人员对该药店进行回访,并抽查了该药店“一退两抗”处方药销售情况,发现当日销售的2盒头孢克肟胶囊无法找到处方笺留存记录,合肥通购药信息系统中也没有上传记录。

根据《药品流通监督管理办法》第三十八条第一款规定,药店未凭处方销售处方药应当被处以1000元以下罚款,鉴于该药店有“逾期不改或情节严重”情形,执法人员下达当场行政处罚决定书,对其作出警告并顶格罚款1000元。执法人员严厉警示该药店负责人,如仍不能提高对疫情防控工作的重视,严格落实各项防疫措施,依法销售处方药品,将可能面临吊销营业执照的行政处罚。

据悉,为严格落实疫情防控要求,发挥药店“哨点”作用,连日来,五里墩街道市场监管所加大日常检查频次,对辖区零售药店开展全面排查。截至目前,已对辖区48家药店疫情防控措施落实情况进行了全覆盖检查。

“我们将继续强化疫情防控常态化巡查,加大对药店、农贸市场、进口冷链等重点场所检查力度,督促辖区各经营单位严守疫情防控关。”五里墩市场监管所相关负责人表示。

一晚连偷17辆电动车 盗拆销团伙被一锅端

星报讯(记者 徐越蕃) 记者昨日从合肥经开警方获悉,经过缜密研判、合成作战,合肥市公安局经开分局联合视频侦查支队打掉一个“盗、拆、销一体化运作”的盗窃团伙,破获案件30余起。

今年1月以来,经开公安分局接到多起电动车被盗警情。通过调查,民警发现被盗车辆多是停在小区地下车库闲置不用的,嫌疑人盗窃目标明确。随着调查深入,民警判断这是一个集“盗窃、拆分、销赃”于一体的犯罪团伙。近日,民警对该盗窃团伙实施抓捕,抓获犯罪嫌疑人7人,查扣涉案车辆32辆。

经讯问,犯罪嫌疑人陶某等人对犯罪行为供认不讳。作案时,陶某还专门雇佣物流公司车辆作为交通工具,将盗窃来的电动车拆分后再运送到销赃处。据其供述,“运气不错”时,一个晚上盗窃得手17辆电动车。



3月27日,在位于合肥市蜀山区的新合肥西站施工现场,塔吊林立、机器轰鸣,建设者们正在加紧作业,工地上到处是热火朝天、热气腾腾的建设场面。新合肥西站建筑面积约8万平方米,车站规模8台18线,预计2025年具备运营条件。
■ 季云冈 陈三虎 记者 沈娟娟

泾县桃花潭镇 合力打造人居环境新格局

泾县桃花潭镇坚持把人居环境整治作为打造全域旅游的有力抓手,合力打造人居环境工作新格局。

坚持大处着眼、小处着手,把人居环境整治、美丽乡村建设纳入镇级重点工作,每周一通报、半月一调度,做到高站位推动。邀请杭州设计单位来村进行实地考察,立足红旅厚岸,做到高标准谋划,完成2020年省级美丽乡村方案。持续推进2020年示范村、提升村建设。桃花渡村率先动工,其余村正积极对接设计方、施工方,尽快启动项目建设。

以全域旅游建设、国家级旅游度假区创建为抓手,重点打造溪桃路、桃查路美丽公路。累计拆除无功能建筑物57处,拆除或改造围墙400米,清理杂草杂物6公里。统筹推进杆线整治,强化各方联动,目前已完成工程招投标工作,下一步将开展杆线整合、弱电下埋。着眼融合做“加”法。
■ 都令迟 曹开发

安徽省商务厅政务服务 显能量助力外贸“开门红”

星报讯(本报记者) 安徽省商务厅认真落实“一制度两窗口”工作举措,政务窗口积极创新工作方式,精准服务企业,针对进出口许可证等高频事项主动将窗口“前移”,为企业和群众提供“一对一”上门服务,为促进全省稳外贸稳外资提供了有效支撑,助力全省商务经济实现“开门红”。据统计,2022年1~2月,全省货物进出口1128亿元,同比增长22.3%,增幅高于全国9个百分点。为进一步打造一流营商环境,该厅政务服务窗口主动作为,对标对表沪苏浙,不断优化服务事项,进一步减材料、减环节、减时限,实现了企业和群众办理业务“零跑动”“零跑腿”,提升了工作效率、优化了服务质量。春节后,政务窗口通过周末轮岗、设立“涉企服务窗口”和“办不成事反映窗口”等方式,便民利企,1~2月份,窗口累计办件6000余件,同比增长49%,群众满意度100%。